



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΚΡΗΤΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
Ταχυδρομική Διεύθυνση: Σμύρνης 26, ΤΚ:
71201, Ηράκλειο Κρήτης, ΤΘ 1285

Πληροφορίες: Γαρεδάκη Εύη

Τηλέφωνο: 2813 404429, 6937270200

Τηλεομοιοτυπία (fax): 2810-331770

Ηλ. Διεύθυνση (e-mail): egaredaki@hc-crete.gr
press@hc-crete.gr

Ηράκλειο 16/ 4 /2015

ΠΡΟΣ

ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το επιχειρησιακό σχέδιο για την ψυχική υγεία της 7^{ης} ΥΠΕ Κρήτης 2014-2020, τα προτεινόμενα έργα ανά νομό και οι ανάγκες σε στελεχιακό δυναμικό, ήταν τα θέματα που απασχόλησαν στην σύσκεψη για την ψυχική υγεία που πραγματοποιήθηκε σήμερα στις 11.00 π.μ. από την 7^η ΥΠΕ Κρήτης, παρουσία του Αν. Υπουργού Υγείας κ. Ανδρέα Ξανθού και του Καθηγητή Ψυχιατρικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και Ειδικού Συμβούλου του Αν. Υπουργού για θέματα ψυχικής υγείας κ. Θωμά Υφαντή, στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΠΕΔΥ- ΙΚΑ ΕΤΑΜ Εσταυρωμένου στο Ηράκλειο.

Στη σύσκεψη, στην οποία συμμετείχαν Διοικητές και Αναπληρωτές Διοικητές Νοσοκομείων 7^{ης} ΥΠΕ Κρήτης, Συντονιστές Διευθυντές Ψυχιατρικών Τομέων, Διευθυντές Ψυχιατρικών Κλινικών, Παιδοψυχιατρικής Κλινικής ΠΑΓΝΗ, Κέντρος Ημέρας Νόσου Alzheimer Χανίων, Κινητών Μονάδων, Κέντρων Ψυχικής Υγείας και Ιατροπαιδαγωγικού Κέντρου, εκπρόσωποι συλλόγων και σωματείων χρηστών ψυχικής υγείας, καθώς και ο Αν/της Καθηγητής Παιδοψυχιατρικής-Πρόεδρος της Παιδοψυχιατρικής Εταιρείας Ελλάδος κ. Νικόλαος Ζηλίκης, κατατέθηκαν επίσης προτάσεις από τους φορείς, καθώς και από τους εκπροσώπους των ΝΠΔ ψυχικής υγείας για τη δημιουργία ενός ολοκληρωμένου δικτύου ψυχιατρικής φροντίδας που να εξυπηρετεί και να σέβεται τον άρρωστο άνθρωπο και τις ανάγκες του σε όλους τους τομείς.

Στόχο του Υπουργείου, όπως δήλωσε ο Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας, αποτελεί «ο επανασχεδιασμός της Δημόσιας πολιτικής για την ψυχική υγεία με την επαναδιαπραγμάτευση του Συμφώνου Andor- Λυκουρέτζου, την ανάπτυξη νέων δομών υποστηρικτικά στις υπάρχουσες ανά νομό, με την καλύτερη δυνατή κατανομή ανθρώπινων και υλικών πόρων».

Σας επισυνάπτουμε το επιχειρησιακό σχέδιο για την ψυχική υγεία και τα προτεινόμενα έργα.